

总统竞选团队申报希拉里家庭财务状况

17个月来演讲100多次 希拉里两口子赚2500万美元

美国前国务卿希拉里·克林顿的总统竞选团队15日申报希拉里家庭财务状况。过去一年多来,希拉里和丈夫、前总统比尔·克林顿共演讲100多次,收入2500多万美元。另外,2014年出版的回忆录《艰难抉择》给希拉里带来500多万美元。

美国共和党一直对克林顿夫妇积累的大笔财富持质疑态度,包括质疑他们的演讲是否值八位数。



希拉里与克林顿在家里抱着外孙

身家不菲 排在千分之一富人阶层

希拉里竞选团队一名成员透露,从去年1月至今年5月,克林顿夫妇共演讲100多次,收入2500多万美元,平均“出场费”大约25万美元。另外,2014年出版的回忆录《艰难抉择》给希拉里带来500多万美元收入。《华尔街日报》报道,克林顿夫妇的收入至少排在全美前0.1%。

根据美国与选举相关的法律,竞选人需在宣布参选总统30天内提交个人财务状况报告,内容包括

竞选人的资产、债务和年收入。资产包括银行存款、不动产、保险、股票和持有证券,债务包括贷款和抵押。不过,竞选人无需提供资金的确切数字,只需说明大致范围。

希拉里竞选团队15日向联邦选举委员会申报希拉里收入状况。联邦选举委员会暂时没有公开这份报告。

其他确定参加2016年总统选举的竞选人中,佛罗里达州古巴裔

共和党联邦参议员马尔科·鲁比奥已经提交个人财务状况报告,得克萨斯州共和党联邦参议员特德·克鲁兹、肯塔基州共和党联邦参议员兰德·保罗申请延期提交报告。

希拉里现年67岁,2008年参选总统,但在民主党内预选中败给现任总统贝拉克·奥巴马,后于2009年初至2013年初出任国务卿。今年4月12日,希拉里正式宣布二度角逐民主党总统候选人资格。

质疑不少 那么高的出场费值吗?

希拉里这次竞选一改奢华风,主打亲民低调牌,以赢得更多中产阶级选民好感和支持。她去年宣传新书时说,她和克林顿2001年离开白宫时“身无分文”,因此她对普通美国百姓的疾苦“感同身受”。

不过,这番话招致谴责。共和党一直对克林顿夫妇积累的大笔财富持质疑态度,包括质疑他们的演讲是否值八位数。一些人谴责,克林顿夫妇从高盛公司等企业领取高额演讲费,为这些企业服务。克林顿本月初接受采访时为自己

的收入辩护:“我得支付账单,每年还得向克林顿基金投不少钱。”

根据希拉里2012年、即担任国务卿最后一年的财务报告,克林顿夫妇的身家介于400万美元至2000万美元,其中大部分收入来源于各种“出场费”。美联社报道,希拉里担任国务卿期间,克林顿通过出席活动囊获至少5000万美元。

一些人还质疑希拉里担任国务卿时与华尔街关系过于密切,担心她不会严格监管金融业,而是成为保护经济不平衡的壁垒。经济不

平衡是民主党的主要竞选议题,希拉里4月在一封写给支持者的电子邮件中对一些企业高管领取过高薪酬表达关切。克林顿基金会的财务状况也因接受外国政府的捐赠受到严格审查。据《华盛顿邮报》先前统计,这一慈善机构成立至今收到捐款总计近20亿美元,“金主”包括大企业和外国政府。

克林顿2001年卸任后创办克林顿基金会。希拉里卸任国务卿后进入克林顿基金会董事会,上个月宣布竞选总统后退出。 据新华社

相关新闻

审查克林顿演说 美国国务院放水?

据美国媒体13日报道,调查发现,希拉里在国务卿任内,其丈夫、美国前总统克林顿到跨国公司 and 外国政府发表获利丰厚的演说,多数在事前获得国务院官员迅速核准,即使有的有利益冲突的可能,仍被草率审查后通过。

美媒过滤国务院档案和希拉里的财务公开报告后指出,国务院道德规范办公室核准至少330件克林顿发表演说、参加晚宴和活动的申请案,这些应酬活动为克林顿一家赚进近5000万美元(约合3.1亿元人民币)。

该办公室对克林顿的申请案的标准回应是:“我们不反对。”如今,希拉里竞选总统,她丈夫过去再三轻易核准对全球企业和政府发表有报酬演说之事,在她一旦胜选后,将极可能招致操守的质疑。

据政府道德规范办公室2012年9月的报告指出,国务院道德规范办公室迅速核准克林顿的申请案,即使该办公室对一些活动的核准感到迟疑。国务院2010年3月核准克林顿向英国巴克莱银行的客户发表演说即是一例。

此申请案核准时,该银行因涉嫌违反国际制裁协议正被调查,即使5个月后,美国司法部宣布,巴克莱银行违反对伊朗、古巴、苏丹、利比亚和缅甸的制裁,同意缴交近3亿美元罚款,国务院仍未改变先前的决定。 综合

邀各国首脑访广岛长崎 日本只讲受害不谈加害

今年是世界反法西斯战争胜利70周年,也是日本广岛和长崎遭原子弹轰炸70周年。在上月27日于美国纽约联合国总部开幕的《不扩散核武器条约》(NPT)审议大会上,日本政府坚持提出,希望全球各国领导人访问这两座城市。在12日公布的大会最终草案中,日方这一提议被删除。眼下,日本政府仍在进行外交游说,试图在大会22日闭幕前恢复被删提议。

对日本这种做法,一些专家指出,在邀请各国领导人访问广岛和长崎一事上,日本政府一贯表现高调,意在借此强调日本是二战受害者,淡化其战争发动者和侵略者身份。这种割裂历史、片面宣讲的做法需要各国警惕。

北京外交学院副教授牛仲君表示,日本在二战时是侵略者,是加害者,这个身份让日本抬不起头来;但其又是原子弹受害者,这个身份让日本较为抵触核武器,经常宣传“无核世界”。这两个身份要结合起来看,日本遭原子弹轰炸是结果,而原因是日本对外侵略。牛仲君认为,目前不确定NPT审议大会最终文件是否会恢复被删的日方提议,但即便恢复,意义也有限。他建议,如果日本提出要大家去广岛和长崎,作为反制,中国可以提议讨论美国当年为何要对日本使用核武器,或者在NPT条约框架下讨论二战与核武器的关系。

据新华社

美波士顿马拉松爆炸案 嫌疑人终审被判处死刑

美国联邦陪审团当地时间15日下午宣布,判处波士顿马拉松爆炸案嫌疑人察尔纳耶夫死刑。

根据判决书,陪审团由7名女性陪审员和5名男性陪审员组成,经过审议,认定了对察尔纳耶夫可判处死刑的17项指控中的6项。陪审团认为,最终的裁决“量刑适度”。上个月,同一个联邦陪审团认定,针对察尔纳耶夫的所有30项指控全部成立。由于其中有17项可判处死刑,案件再次开庭审理,以决定他被判死刑还是终身监禁。

2013年4月15日,波士顿国际马拉松比赛终点线附近发生爆炸,造成3人遇害、260多人受伤,震惊美国社会。2014年1月,美国联邦检察官宣布寻求判处察尔纳耶夫死刑。 据新华社

美富豪兑现多年前承诺 分大学室友2亿多美元

据报道,美国GoPro公司的创始人兼CEO尼克·伍德曼本周财富减少2.29亿美元,这是他为兑现十多年前的承诺,将这笔钱分给了大学室友尼尔·达纳。

公司提交文件显示,5月11日,伍德曼退回公司470万股股票。他在2011年答应在加州大学圣迭戈分校时的室友,一旦其出售任何GoPro股份,将赠予达纳10%的股票收入。达纳还是GoPro的第一位员工,现任该公司音乐和专业销售总监。

伍德曼分掉价值2.29亿美元股票后,其净资产下降到23亿美元。彭博社富豪指数榜显示,伍德曼是2014年美国公司薪酬最高的CEO,公司授予他450万股限制性股票,其价值高达2.845亿美元。 据《羊城晚报》

埃及前总统穆尔西被判处死刑



2014年5月8日拍摄的资料照片显示,埃及前总统穆尔西在接受法庭审判时从被告笼中向外张望
新华社/法新

埃及开罗刑事法院16日对前总统穆尔西作出死刑判决,原因是其参与了发生在2011年初的一起越狱事件。当天一同被判死刑的还包括多名穆斯林兄弟会(穆兄会)领导人,他们被指控在2011年1月埃及爆发大规模抗议活动时实施越狱并袭警。该判决书将提交给宗教领袖穆夫提,由其依据伊斯兰教法对判决提出意见。

2011年1月27日,穆兄会宣布将参加反对时任总统穆巴拉克的抗议示威,穆尔西和穆兄会其他一些领导人之后被捕。此后,埃及发生大规模越狱,穆尔西等人重获自由。穆尔西、其他多名穆兄会领导人及巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和黎巴嫩真主党成员被控共同策划并实施了越狱行动,包括持械冲击关押穆尔西的瓦迪·奈特伦监狱等三所监狱、绑架多名警察,导致50多名警察和囚犯死亡、超过2万名囚犯逃走并造成大量财产损失。

除越狱案外,当天法院还对穆

尔西所涉的间谍罪案件进行了审理。法庭指控相关被告与境外组织勾结在埃及从事恐怖活动,并将国防机密泄露给外国。在该案中,多名穆兄会领导人被判死刑,其中包括穆兄会最高决策机构指导局副主席海拉特·沙特尔,而穆尔西并未获刑。

上月21日,因被控在2012年总统府外抗议示威活动中非法拘禁和暴力镇压示威者,穆尔西被判处20年监禁。该案是埃及法院首次对穆尔西所涉多起案件作出判决。

2012年12月4日,数万名埃及民众在总统府外示威游行,要求穆

尔西撤销11月下旬发布的新宪法声明并推迟新宪法草案公投,还有人要求穆尔西下台。穆尔西支持者与反对者随后爆发大规模冲突。冲突造成10人死亡,超过700人受伤。

来自穆兄会的穆尔西2012年当选为埃及首位民选总统,执政一年后在大规模民众抗议示威中遭军方解除职务,随后穆尔西因涉嫌煽动暴力等被捕,并面临多项司法指控。穆尔西下台后,穆兄会被埃及当局列入恐怖组织名单,包括穆兄会领导层在内的数千名穆兄会成员和支持者被捕,并因涉嫌煽动暴力等面临审判。 据新华社